

Župne obavijesti

Ovaj tjedan je zaručnički tečaj od utorka do petka u 20⁰⁰

DANAS je **NEDJELJA SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA S CRKVOU I LJUDIMA U BOSNI I HERCEGOVINI** pod geslom „Ne budite srca tvrda!“ (Ps 95,8) .

MILOSTINJA je namijenjena u tu svrhu, čime se financiraju projekti i programi Caritasa u BiH iz područja obrazovanja, socijalne i zdravstvene skrbi te projekti župnih Caritasa.

PONEDJELJAK: 9. u mjesecu - pobožnost bl. Mariji Propetog Petković

UTORAK: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta predmole Proopričesnici; **20⁰⁰** susret Poslanika;

SRIJEDA: 19³⁰ sastanak Marijine Legije;

ČETVRTAK: nakon mise redovito Euharistijsko klanjanje

PETAČ: 18²⁰ Pobožnost Križnog puta predmole Krizmanici ;

20⁰⁰ Susret mladih. Pozivamo mladež naše župe da se upišu za **Susret hrvatske katoličke mladeži (SHKM)** koji će se održati **2. i 3. svibnja 2026. godine u Požegi.**

SUBOTA: 14.03.2026. PRILIKA ZA SUSRET osoba otvorenih za katolički

brak uz podršku Povjerenstva za pastoral braka i obitelji Sisačke biskupije.

Na susret su pozvani svi slobodni muškarci i žene u dobi od 27 do 50 godina koji se žele pripremati za vezu i sakrament ženidbe. Prijave ON-LINE na web stranici župe.

1900 Misu predvodi naš biskup mons. Vlado Košić

♦ **IŠPOVIJED BOLESNIH** pozivam obitelji da prijave svoje stare, bolesne i nemoćne.

♦ **19.03.2026. sv. Josip - cjelodnevno župno klanjanje**

♦ **21.03.2026. VELIKI KRIŽNI PUT** od svetišta Gospe Milosrđa u Kloštar Ivaniću do župne crkve u Ivanić-Grada.

♦ **22.03.2026. 4. BLAGOSLOV MOTORISTA i MOTORA pod misom u 10⁰⁰.**

♦ **22.03.2026. 16⁰⁰ KUTINA** *Susret krizmanika moslavačkog arhiđakonata;*

♦ **22.03.2026. 20⁰⁰ PASIJA** *uživo glazbeno scenski prikaz Muke Gospodnje u izvedbi molitvene zajednice Marijina Legija iz Petrinje.*

*Dodite, kličimo Gospodinu,
uzvikujmo Hridi, Spasitelju svome!
Pred lice mu stupimo s hvalama,
kličimo mu u pjesmama!*

*Dodite, prignimo koljena i padnimo nice,
poklonimo se Gospodinu koji nas stvorio!
Jer on je Bog naš, a mi narod šepa njegove,
ovce što on ih čuva.*

O da danas glas mu poslušate:

*»Ne budite srca tvrda kao u Meribi,
kao u dan Mase u pustinji
gdje me iskušavahu očevi vaši,
iskušavahu me premda vidješe djela moja.«*



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXVI. - broj 1267. - 08.03.2026.

Izvor vode koja struji u život vječni.

Dođe dakle u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svojemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” Odvratila mu žena: “Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?” Odgovori joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vode koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.” Kaže mu žena: “Gospodine, daj mi te vode da ne žedam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati.” Nato joj on reče: “Idi i zovi svoga muža pa se vrati ovamo.” Odgovori mu žena: “Nemam muža.” Kaže joj Isus: “Dobro si rekla: ‘Nemam muža!’ Pet si doista muževa imala, a ni ovaj koga sada imaš nije ti muž. To si po istini rekla.” Kaže mu žena: “Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.” A Isus joj reče: “Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.” Kaže mu žena: “Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.” Kaže joj Isus: “Ja sam, ja koji s tobom govorim!” Uto dođu njegovi učenici pa se začude što razgovara sa ženom. Nitko ga ipak ne zapita: “Što tražiš?” ili: “Što razgovaraš s njom?” Žena ostavi svoj krčag pa ode u grad i reče ljudima: “Dodite da vidite čovjeka koji mi je kazao sve što sam počinila. Da to nije Krist?” Oni izidu iz grada te se upute k njemu. Učenici ga dotle nudili: “Učitelju, jedi!” A on im reče: “Hraniti mi se valja jelom koje vi ne poznajete.” Učenici se nato zapitkivahu: “Da mu nije tko donio jesti?” Kaže im Isus: “Jelo je moje vršiti volju onoga koji me posla i dovršiti djelo njegovo. Ne govorite li vi: ‘Još četiri mjeseca i evo žetve?’ Gle, kažem vam, podignite oči svoje i pogledajte polja: već se bjelasaju za žetvu. Žetelac već prima plaću, sabire plod za vječni život da se sijač i žetelac zajedno raduju. Tu se obistinjuje izreka: ‘Jedan sije, drugi žanje.’ Ja vas poslah žeti ono oko čega se niste trudili; drugi su se trudili, a vi ste ušli u trud njihov.” Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjerovali su u njega zbog riječi žene koja je svjedočila: “Kazao mi je sve što sam počinila.” Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.”

Iv 4, 5 – 42

♦ **CARITAS:** pozivamo sve ljude dobre volje, koji su u mogućnosti da doprinesu za Caritas naše župe. Hranu (nekvarljive namirnice) možete ostaviti u Crkvi;

♦ donijeti u sakristiju ili u župni ured u uredovno vrijeme.

Treća korizmena nedjelja



U sve tri liturgijske godine – Matejevoj ili A, Markovoj ili B, Lukinoj ili C – kroz korizmene nedjelje, treću do pete, imamo za evanđelje prizore iz Ivanova evanđelja. Tako u ovoj, Matejevoj godini, za evanđelje nedjelje imamo Isusov susret sa Samarijankom kao sliku krštenja kojim se rađamo za Boga i Crkvu iz vode i Duha Svetoga.

Isus nudi vodu živu nepoznatoj strankinji koja svaki dan nosi za svoje domaćinstvo vodu s gradskog bunara. Ona pad “vodom živom” razumije izvorsku, tekuću, za razliku od bunarske, stajaće. Isus misli na vodu krsnog preporoda o kojoj je govorio u noćnom razgovoru s Nikodemom (usp. Iv 3, 3-8).

Nesporazum oko pojma vode žive povod je za dublji razgovor u kojem Isus Samarijanki otkriva njezino duhovno stanje i svoj mesijanski identitet. Isus upravo zato dobiva poziv građana Samarije da im bude gost. Prihvaća ga i ostaje dva dana kod njih. Upoznavši pobliže Isusa oni kliču: “Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta” (r. 42). U ivanovskom i biblijskom načinu izražavanja “znati” uključuje izbliza doživjeti, uvjeriti se, spoznati na temelju drugovanja nekim.

Ovim pohodom Samarijancima Isus je pripremio kasnije misionarsko djelovanje đakona Filipa među njima (usp. Dj 8, 1-25). Ovaj događaj u korizmenoj liturgiji potiče na dublje poniranje u smisao krštenja kao vjerničkog pridruženja Kristu i preporoda što ga izvodi u kršteniku Duh Sveti. Tko pristane uz Isusa kao Mesiju i Spasitelja, biva napojen vodom živom. Starozavjetna podloga ovom događaju u današnjoj liturgiji jest potraga Izraelaca pustinjske generacije za vodom. Mojsije čudesno izvodi vodu iz stijene i Izraelci se osvjedoče da je Gospodin s njima.

prof. dr. Mato Zovkić

1. čitanje (Izl 17,3–7) Izraelci u pustinji počinju sumnjati u Boga jer **nemaju vode**. Žale se Mojsiju i gotovo ga optužuju da ih je izveo iz Egipta da umru od žeđi. Bog ipak ne kažnjava njihovu slabost, nego kaže Mojsiju da **udari štapom po stijeni i iz nje će poteći voda**.

Čovjek u krizi lako počne sumnjati u Boga. Bog često daje **život tamo gdje ga ne očekujemo** – čak iz kamena u pustinji. Stijena iz koje teče voda postaje znak da **Bog prati svoj narod i u najtežim trenucima**.

Psalam (Ps 95) podsjeća upravo na događaj iz pustinje kada su Izraelci **iskušavali Boga**. Najveća opasnost nije nestašica vode nego **tvrdi srce**. Vjera znači **slušati Boga i imati povjerenje**, čak kad ne razumijemo situaciju.

2. čitanje (Rim 5,1-8) **Apostol Pavao** govori da smo po Kristu **opravdani vjerom** i imamo **mir s Bogom**. „Ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom.“ „Krist je umro za nas **dok smo još bili grešnici**.“ Bog nas ne voli zato što smo savršeni. On nas voli **dok smo slabi, sumnjičavi i grešni**. Ta ljubav daje **nadu koja ne razočarava**.

Misne nakane u tjednu od 9. do 15. ožujka 2026.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 9.3.	19⁰⁰ † Zdenka Žmegač	Sv. Franciska Rimska
UTO 10.3.	19⁰⁰ † Saša Mrlan i Josip Družinec † Stjepan i ob. Žegor, ob. Korparić i Ištuk † Josip i Štefica Čehko † Ivan i Kristijan Stojanović † Antun i ob. Tomac † Ante, Anđa i Ilija Duvnjak † ob. Blažinić, Marica Grežina, Zvonko Marković	Emil † Antonio Matijević † Marica Horvat i Damir Čukelj † Nikola i Dilja Dedaj *za duše u čistilištu
SRI 11.3.	19⁰⁰ † Antonija, Željko i Nikola Šipuljak	Tvrtko
ČET 12.3.	19⁰⁰ † Ružica i Ljubomir Rodić, ob. Vužar	Bernard
PET 13.3.	19⁰⁰ † Zora Sekulić, ob. Padro † Rudolf i Boženka Haramustek	Patricija
<i>*u zahvalu</i>	† Đuro i Marija Domitrović † Tadija Nujić, ob. Pudić, Tvrtko Kljaić	† Jozo i ob. Šakić † Nikola i Dilja Dedaj *za duše u čistilištu
SUB 14.3.	19⁰⁰ † Stjepan i Slavko Matijević	Sv. Matilda
NED 15.3.	8⁰⁰ † ob. Štrmac i Vuzem, Ana i Nikola Golak 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ *za duše u čistilištu	Četvrta korizmena nedjelja

♦ **Datum prve svete pričesti: 10.05.2026.** (pod misom u 10.00 sati);

♦ **Datum krizme: 23.05.2026.** (pod misom u 10.00 sati);

Hodočašće po Bosni 15. - 17. 10. 2026.

VIŠEGRAD – KREŠEVO – SARAJEVO – GUČA GORA
TRAVNIK – JAJCE – PODMILAČJE – BANJA LUKA

Cijena 250,00 eura *Prijave iza mise ili u radno vrijeme župnog ureda.*

Evanđelje (Iv 4,5-42) Isus susreće **Samarijanku na zdencu kod Jakovljeva zdenca**. Isus joj kaže: *Tko pije vode koju ću mu ja dati, neće ožednjeti nikada.* “Ovdje se događa nešto vrlo posebno: Isus razgovara sa ženom (što tada nije bilo uobičajeno). Još k tome sa Samarijankom (Židovi i Samarijanci nisu se slagali). Otkriva joj da je **on Mesija**. Ta žena dolazi po običnu vodu, ali susreće **živu vodu – Boga samoga**. Nakon susreta **ostavlja svoj vrč** i ide svima pričati o Isusu.

Isus poznaje naš život do kraja, ali nas ipak prihvaća. Susret s Kristom mijenja čovjeka iznutra. On postaje **izvor nove radosti i smisla**.